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L’enquête
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# Questions posées

# Médiateurs contactés

# Réponses reçues

108

2.703

1.259

☞ 46.5% participation 
☞ 2.5 x responses > 2018

Anonyme, large et profond
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• Tous les 2 ans un questionnaire en ligne

• Lié au dossier de formation continue

But: 

Obtenir des données complètes sur l'évolution de la 
médiation en Belgique

Le baromètre dans le futur
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Profil du médiateur agréé
en Belgique
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Répartition par le niveau de formation
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Répartition par domaine d’intervention
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Domaine d’intervention / domaine de formation



Distribution par temps de l’agrément

Modification des heures de formation 

Modification de l’agrément 
temporair à l’agrément 
permanent

Loi du 21.02.2005



Répartition par activité principale 

15.1%

50.8%

10.3%

1.2%

1.9%

1.3%

4.9%

9.1%

5.4%

Bemiddelaar /
Médiateur

Juridische sector /
Secteur juridique

Humane sector /
Secteur humain et social

Exacte en toegepaste wetenschappen /
Sciences exactes et appliquées

Medische sector /
Secteur médical

Industrie /
Industrie

Opleiding /
Formateur

Consultancy /
Consultant

Andere /
Autre

Médiateur

Secteur juridique

Secteur humain et social

Sciences exactes et appliquées

Secteur médical

Formateur

Consultant

Autre

Industrie



57.9%

21.5%

9.4%
4.8% 2.6% 3.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

0 – 10 % 11 – 25 % 26 - 50 % 51 - 75 % 76- 99 % 100 %

% de médiation de l’activité professionelle



11-16/10/2021

Chiffres clés et 
conclusions spécifiques 
aux sous-groupes
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Civile &
Comm.

Fam. Soc. Total #responces

2010 1.166 1.282 477 2.925 416

2011 1.207 1.328 494 3.029 416

2012 490 2.630 127 3.247 331

2013 777 3.361 175 4.313 331

2015 804 3.210 163 4.177 425

2019 1.541 4.651 468 6.660 1.259

2020 1.675 4.733 540 6.948 1.259

2021 (jusqu’à juin) 1.223 3.374 376 4.973 1.259

Nombre de médiations

☞ Les chiffres absolus sont en hausse
☞ Le nombre de mediations par médiateur diminue
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Barrières à la médiation
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Sujet de médiation – Affaires civiles et commerciales

Lié à la construction
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Sujet de médiation – Affaires familiales
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Sujet de médiation – Affaires sociales



11-16/10/2021

Taux de succès
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Nombre de médiations/médiateur/an
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Moy. facturation/médiateur/an
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Coût moyen d’une médiation
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Heures de contact/médiation
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Durée d’une médiation
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Tendances et considérations
de la communauté des 
médiateurs agréés
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Merci pour votre attention 
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